



República Argentina - Poder Ejecutivo Nacional
Las Malvinas son argentinas

Circular

Número:

Referencia: Circular Aclaratoria N° 1 - EX-2022-46220748- -APN-SG#SOFSE

CIRCULAR ACLARATORIA N° 1

LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL N° 21/2022

EX-2022-46220748- -APN-SG#SOFSE

“LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL PARA LA SOLUCIÓN DE SEGURIDAD INTEGRAL PARA REDES CON CARACTERÍSTICAS DE NEXT GENERATION FIREWALL (NGFW)”

INFORMACIÓN CON CONSULTA

Respuestas a consultas efectuadas por interesados en participar del llamado a Licitación, por medio autorizado en los términos del artículo 6 del Pliego de Condiciones Particulares.

CONSULTA N° 1:

“... ¿Se puede realizar cotización parcial, solo cotizando el NGFW mientras la solución de SOAR no sea cotizada...?”.

RESPUESTA N° 1:

Con relación a la forma de cotización, se informa que deberá darse cumplimiento a lo establecido en el apartado 3 del artículo 9 del Pliego de Condiciones Particulares que, en su parte pertinente, prevé “...los oferentes deberán presentar sus ofertas por la **TOTALIDAD** de las cantidades detalladas en la Planilla de Cotización, quedando prohibidas las cotizaciones por PARTE DE RENGLÓN. A los efectos de la presente licitación, se entenderá por **PARTE DE RENGLÓN** a las ofertas que incluyan uno o alguno de los ítems que componen el objeto de contratación sin comprender la totalidad de los mismos...”.

CONSULTA N° 2:

“...CANTIDAD DE EQUIPOS: Solicitamos confirmar si son 2 equipos en alta disponibilidad por central, confirmando así 3 clústers...”.

RESPUESTA N° 2:

Se informa que la cantidad de equipos dependerá de la solución propuesta, la cual debe cumplir con lo solicitado en el Pliego de Especificaciones Técnicas (PET).

CONSULTA N° 3:

“...PUESTA EN MARCHA: El pliego indica las categorías a modo datasheet, pero no indica las configuraciones (features y cantidades que necesita). Para analizar los SSPP se requiere feature y cantidades por cada uno de ellos. De no haber un relevamiento realizado, consultamos por el paquete de configuración que se adjunta, si es de su interés y que se ajuste a medida agregando/quitando features o cantidades. Paquete adjunto.

- *CONTROL POR POLÍTICA DE FIREWALL*
- *CONTROL DE APLICACIONES*
- *PREVENCION DE AMENAZAS*
- *ANALISIS DE MALWARE MODERNO*
- *PROTECCION AVANZADA DE DNS*
- *IDENTIFICACION DE USUARIOS*
- *QOS*
- *FILTRO DE DATOS*
- *GEO-LOCALIZACION*
- *VPN...”.*

RESPUESTA N° 3:

Se informa que, como se menciona en el PET, se entiende por puesta en marcha a todas las tareas necesarias para que la solución quede 100% operativa. El alcance de la configuración de la solución en este punto será determinado por la propuesta del oferente, la cual deberá contemplar el máximo nivel de configuración, el cual podrá ser requerido por SOFSE.

CONSULTA N° 4:

“...SOLUCION DE SEGURIDAD PARA DISPOSITIVOS DE IOT: ¿Se pensó en alguna marca particular? Implementación: ¿Cuáles son las configuraciones necesarias a desplegar?.

RESPUESTA N° 4:

Se informa que no se requiere ninguna solución en particular. La solución debe cumplir con todo lo solicitado en el PET. Las configuraciones serán determinadas por SOFSE dependiendo de la propuesta del oferente.

CONSULTA N° 5:

“...CONSOLA DE ADMINISTRACION y MONITOREO: IMPLEMENTACIÓN: en caso de que sea FortiManager, informar el paquete de configuración adjunto...”.

RESPUESTA N° 5:

Sobre el particular se informa que el paquete deberá cumplir con todo lo solicitado en el PET.

CONSULTA N° 6:

"...REQUERIMIENTOS DE LA SOLUCION DE SOAR: ¿Se pensó en alguna marca particular? Implementación: ¿Cuáles son las configuraciones necesarias a desplegar?...".

RESPUESTA N° 6:

Se informa que no se requiere ninguna solución en particular. La solución debe cumplir con todo lo solicitado en el PET. Las configuraciones serán determinadas por SOFSE dependiendo de la propuesta del oferente.